МАТЕМАТИКА
КЛЮЧ

УРОВЕНЬ А

1024 : (325-197) + 198 = 206

1. Найти разность между числами 325 и 197

2. Найти частное от деления 1024 и полученного результата

3. К полученному результату прибавить 198

УРОВЕНЬ В

324+792 : (91-73) 
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 25= 1424
1) 91-73=18   2) 792:18=44    3) 44
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25=1100   4) 324+1100=1424

1. Найти разность между числами 91 и 73

2. Найти частное от деления 792 и полученного результата

3. Полученный результат умножить на 25

4. К полученному результату прибавить 324

УРОВЕНЬ С

(8536-7512):128 + 2998 = 3006

1)  8536-7512=1024                       2)  1024:128=8                      3) 8+2998=3006
1. Найти разность между числами 8536 и 7512
2. Полученный результат поделить на 128

3. К полученному результату прибавить 2998
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